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Kész, vége, az Orbán-kormány kezdhet csomagolni. Híre kélt ugyanis, hogy maga Márki-Zay Péter is besorolt az
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Övcsatos mögé. Az el?z?, leselejtezett baloldali megváltó támogatása minden bizonnyal hatalmas lendületet ad
majd utódjának, az újszériás Péternek. Retteghet a Fidesz vezérkara, téphetik odahaza az intarziát, járó motorral
várhatja ?ket a magánrepül?. Ha mindaz az irtózatos tömeg, amely a tavalyi európai parlamenti választáson még a
Mindenki Magyarországa Néppártot támogatta, jöv?re Magyar Péterhez áll, lesz nemulass. Képzeljék csak el azt a
végeláthatatlan emberáradatot, azt az – írd és mondd – 0,64 százaléknyi átüt?er?t, amint behömpölyög a
választási csatamez?re, hogy leszámoljon a gonosz kétharmaddal!

Hódmez?vásárhely polgármestere arra buzdította a városka lakóit, vegyenek részt Magyar Péter helyi
rendezvényén, csápoljanak neki, mert ? az utolsó remény. (Bár két éve még ? maga volt az utolsó remény. Innen
nézve Magyar az utolsó utáni.) Indoklása szerint „azt és azokat kell támogatnunk, aki(k) a legnagyobb eséllyel
véget tud(nak) vetni a teljes kontrollját és realitásérzékét vesztett, korrupt kormány ámokfutásának!” Amúgy Márki-
Zay már februárban megkezdte a dörgöl?zést; akkori közlése szerint abban érdekelt, hogy „ezt a korrupt, jogtipró,
szociálisan érzéketlen rendszert miel?bb eltakarítsuk”, és „ha erre Magyar Péternek van ma a legnagyobb esélye,
én számomra nem kérdés, hogy ?t teljes szívemmel támogatni fogom. Még akkor is, ha vannak bizonyos
értékrend- és stílusbeli különbségek közöttünk.” Tudjuk. Hiszen nem mindegy, hogy az asszonyt vagy a
gyerekeket ruházod-e meg.

Azt mondják, a hála nem politikai kategória. A huszonkettes bukásakor a színpadon egyedül hagyott, majd sajátjai
által még jól meg is taposott Márki-Zay mindent kapott megbízóitól, csak hálás köszönetet nem. ? most mégis
hálásan belekarol marionettutódjába, így jól össze is keni ?t önmagával. Érdekes. Ráadásul pártjának szervez?i is
kezdenek átszivárogni a Tiszához. Például pénzügyi igazgatója, Juhász Gábor tavaly óta Magyar Péter körül
nyüzsög. Róla annyit érdemes tudni, hogy korábban egy magyar hadiipari céget akart külföldiek kezére játszani.
Igazi hazafi ez is.

Ám nemcsak a 0,64 százalékos Márki-Zayékkal er?sít a Tisza. Fölnyíltak a kripták, és el?másztak bel?lük különféle
SZDSZ-esek. Politikai zombik, akiket ugyan másfél évtizede kitakarított a közéletb?l a népharag, most mégis
visszacsoszognának a pódiumra. Magyar (kakaóbiztos) Bálint, Demszky (tyubityelka) Gábor, Csillag István és a
többi. Mindegyik ajánlkozik, nyüzsög, méltat és ívesen nyalint az új messiás felé egyfel?l, másfel?l rágalmazza a
nemzeti kormányt mindazzal, amit ?k maguk követtek el dicstelen kormányzásuk idején. Nevezetesen a
korrupcióval. Noha Medgyessy Péter megpuccsolt miniszterelnökt?l tudjuk, hogy „az SZDSZ tele van korrupciós
ügyekkel”. Például az M5–M6-os autópálya PPP-mutyijával nem kevesebb, mint 2853 milliárd forintos (!) kárt
okoztak Magyarországnak ezek a szabad szarkák.

Demszky Gábor meggy?z?dése, hogy Magyar az ? kudarcba fulladt politikai kísérletét folytatja, ami egy táborba
szervezné a balliberális er?ket. Remek ötlet! És ahhoz, hogy e szervezés jól sikerüljön, nem is hiányozhat más,
mint bevenni a buliba a régi SZDSZ-es pofákat. Azokat, akik egyszer már taccsra tették az országot (mentségükre
szóljon: legalább a baloldalt is). Sebaj, miután remélhet?leg jól összeeszdéeszezik önmagukkal a Tiszát, s az
kimúlik, ártatlan képpel közlik majd, mint a viccben: pedig annyi remek ötletünk lett volna még…

Borítókép: Márki-Zay Péter (Fotó: Mirkó István) 
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